

上海首批“三区”名单已划定

其中封控区7624个

根据国务院联防联控机制相关规定,上海结合实际,按照封控区、管控区、防范区实施分区分类差异化防控。记者从11日举行的上海市疫情防控工作新闻发布会上获悉,根据初步筛查结果和风险研判情况,上海各区划定了第一批“三区”名单。其中封控区7624个、管控区2460个、防范区7565个。会后,各区分将陆续公布首批“三区”具体名单。

据悉,封控区是指近7天内有阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所,实施“7天封闭管理+7天居家健康监测”。7天封闭管理期间,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”。

如7天封闭管理期间无新增阳性感染者,则后续实施7天居家健康监测,实行“人不出小区、严禁聚集”。7天封闭管理和7天居家健康监测期

间,无新增阳性感染者,且第13天区域内所有人员核酸检测均为阴性,解除封控,调整为防范区。

如7天封闭管理期间出现阳性感染者,则对所涉楼栋实施封闭管理至14天期满;所涉楼栋之外的其他区域后续实施7天居家健康监测,如7天居家健康监测期间出现阳性感染者,根据流调结果和综合研判后,落实相应管控措施。

管控区是指7天内无阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所,实施“7天居家健康监测”“人不出小区、严禁聚集”。原则上居家,每户每天可在做好个人防护的前提下,分时有序、分区限流,至小区指定区域无接触式地领取配送物资。

如7天居家健康监测期间出现阳性感染者,则调整为封控区,落实相应管控措施。



如7天居家健康监测期间无新增阳性感染者,且第6天区域内所有人员核酸检测均为阴性,则解除管控,调整为防范区。

对封控区、管控区内,因病就医等确需外出人员,经社区同意,要全程做好个人防护,落实闭环管理。

防范区是指近14天内无

阳性感染者报告的居住小区、自然村或单位、场所,实行“强化社会面管控,严格限制人员聚集规模”。鉴于当前上海疫情形势,防范区内人员原则上在所在街镇范围内适当活动,不得流动到封控区和管控区。如防范区内出现阳性感染者,则调整为封控区。

据新华社

新闻速览

民航局回应东航失事客机传言

近日,网络上出现了“东航失事原因锁定副驾驶”“黑匣子数据已经出来”“民航局安全办下发紧急通知,要求对执飞航班飞行人员进行航医心理健康监测”等传言。民航局航空安全办公室副主任吴世杰11日在新闻发布会上表示,这些传言借政府部门、公安机关之名发布虚假信息,严重误导社会公众认知,干扰事故调查工作,已涉嫌违法,有关部门正配合公安机关开展调查,将依法追究造谣者法律责任。“3·21”东航MU5735航空器飞行事故目前还在调查中,还不能给事故原因和性质下结论。各方将尽全力尽快查明事故原因,依法依程序发布有关信息。

据新华社

国家统计局: 3月份CPI同比上涨1.5%

国家统计局11日发布数据,3月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.5%,涨幅比上月扩大0.6个百分点;环比由上月上涨0.6%转为持平。1至3月平均,CPI比上年同期上涨1.1%。

据新华社

长七遥五火箭运抵文昌 天舟四号发射有序推进

记者从中国载人航天工程办公室获悉,执行天舟四号货运飞船发射任务的长征七号遥五运载火箭已完成出厂前所有研制工作,于4月11日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征七号遥五运载火箭将与先期已运抵的天舟四号货运飞船一起按计划开展发射场区总装和测试工作。

据新华社

纽约市长新冠病毒检测 结果呈阳性

美国纽约市政府10日发表声明说,纽约市长亚当斯当天新冠病毒检测结果呈阳性。声明说,亚当斯当天早上出现声音沙哑,随后进行的新冠病毒检测结果呈阳性。亚当斯目前未出现其他症状,已进行隔离并将取消公开活动。隔离期间,亚当斯将以远程方式继续工作。另据报道,亚当斯近期曾参加在首都华盛顿举行的一场晚宴,目前已有数十名出席这场晚宴的人员确诊感染新冠病毒。

据新华社

马克龙勒庞进军第二轮 法国大选谁将笑到最后



4月10日,法国总统马克龙在巴黎参加总统选举首轮投票后的集会

根据法国媒体10日晚公布的出口民调结果,在当天举行的法国总统选举首轮投票中,代表“中间派”的现任总统马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人勒庞得票领先,将进入第二轮投票。
马克龙能否连任是本次大选的主要看点,一方面因应对新冠疫情和乌克兰危机的“聚旗效应”而支持率上升,另一方面又因极右翼势力的崛起而存在变数。

5月,马克龙在总统选举第二轮投票中击败勒庞,当选法国总统。

法国巴黎政治学院教授多米尼克·雷尼认为,在新冠疫情和俄乌冲突的冲击下,法国人看到了国家的巨大脆弱性,也许与2017年相似的场景会重现,但实际情况完全不同,因为民众“既可能会因相同对决的重现而感到厌倦,也可能因为没有选择而感到愤怒”。

新冠疫情和俄乌冲突 影响选情

马克龙上台以来因提高

燃油税引发“黄马甲”运动,因强推退休制度改革引发全国罢工,其民意支持率一度跌至23%的历史低点。但随着近来法国新冠疫情逐步缓解,去年法国实现了经济增长7%的“好成绩”,加上马克龙在乌克兰危机期间作为欧盟轮值主席国领导人积极斡旋,其支持率一度反弹至超过30%。

法国民调机构益普索负责人让-菲利普·迪布吕勒认为,因为“危机总统”身份所产生的“聚旗效应”,应对疫情和乌克兰危机都成为马克龙的加分项。

不过,法国舆论认为,马

克龙在上次大选中以经济自由化、开放精神和欧洲一体化等主张获胜,但他在执政期间的改革未能从根本上解决法国政治、经济、社会存在的诸多问题,这些问题在新冠疫情和俄乌冲突的双重冲击下变得更加复杂。极右翼候选人支持率的上升和高弃投率,是法国民众对政治不满的表现。

其中,俄乌冲突造成能源价格飙升和原材料短缺,将法国经济带入以高通胀和低增长为标志的时期,因此购买力成为大选期间民众最关心的话题。

据新华社

菏泽市住房和城乡建设局

通 知

菏泽市2013-3项目被征收人王庆锡、彭玉、全保进、吕玉芹、郑凤荣(李海印、李文英)、孙振(李莹)、李晓明、王海峰、李洪岭、王硕、曹生君:

你们的《房地产估价结果报告》已分别以直接送达、留置送达、邮寄送达或者公告送达的方式进行了送达。随后,工作人员又通过电话、短信(彩信)等多种方式与你们联系,协商征收补偿事宜,但你们一直拒绝与工作人员见面,请你们

务必于2022年04月15日前到项目指挥部(菏泽中心售楼处二楼)协商征收补偿事宜,逾期将依法依规处理。

特此通知。

菏泽市住房和城乡建设局

2022年04月11日



公 告

菏泽天成恒瑞房地产开发有限公司
出资新建的帝都东城国际24、31#
楼商业S4总包工程由山东菏建白云建筑
有限公司施工,现已竣工交付。截
止目前,无拖欠农民工工资、无拖欠工
程款、材料款等情况,自本公告之日
起,若出现拖欠工程款、材料款等情
况,由我公司自行解决。

菏泽天成恒瑞房地产开发有限公司
山东菏建白云建筑有限公司
2022年4月7日

遗失声明

李娜的个体工商户营业执照丢失,注册号371702600004080,声明作废。

菏泽市牡丹区九龙细木工板厂的营业执照正副本丢失,注册号:371702600241123,声明作废。

菏泽市牡丹区牛犇快餐店的食品经营许可证副本丢失,编号:JY23717020116188,声明作废。